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Exercice 1:
1/ En utilisant le théoréme des accroissements finis , montrer gue :

Vx-€IR on a |[e*-1]| < |x|e™.

tgx dt
tZ

2/ Soitx e ]—— —[ et hix)=}],

a)Montrer que hix) est dérivable sur ]—— % g—[ et calculer h'(x) .

b) En déduire h{x]. ({\

Exercice 2 :

On pose pour tout entier naturel nb non nul: U,, = ff x2(Inx)" A %

N\

1/ A Faide d’une intégeration par parties , caicule U, ™ A
1

O/calcule Uo.

2/A I'aide d’une intégration par parties, demonwer%ur tout entier nature! n non nui :

8Upsg +(+ 1) Upyy = €° . 5}
4/En déduire U, . z@ﬁ

&/Déduire de la question 3 qi:g po tier nutureln non nul,ona:

5/Démontre que pour toute enueli % BF U, est positive.
é
o2
L, B
i n+1

7/En déduire Iim

tanx dt

On concidére la fonction F définie sur [{0 H par F(x} = |, e

1/ Vérifier que F est dérivable sur [[0 ? :ﬂ]
Et déterminer sa fonction dérivée.

2/ En déduire que pour tout x € IIO E]] , F(X)=x.
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3} Calculer £ g

0 14#2°
Partie B
= 1 dt
SOft Hﬂ. = 4] (1‘]‘12)"

1/ Calcuter {1, et U,

2/ Montre que pour tout n> 1

[ -amee+e-o]] > qf;,

Exercice 4 :

Soit la suite [1,,  définie par ‘/\(\
o = fy vi—=dxet]l, = [, ¥/1—xdx é\

1. Montrerguevn>1. 0<1f, sﬁ; f\

2. Endéduire alors lﬂz;gz a \‘\}

3.a.Calculer [, et 11, &%

b. Exprimer [1,,_, en fonctionde |1, ‘Q
¢. Endéduirealors:) [1; et [I; P %
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